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Rīga, центр
СЕРТИФИКАЦИОННАЯ ПРОГРАММА ОБУЧЕНИЯ АКТЕРОВ ПЛЕЙБЭК-ТЕАТРА
Плейбэк — это театр импровизации. Здесь зрители рассказывают истории из своей жизни, и актёры тут же, без подготовки, играют их на сцене. Это театр спонтанности — интерактивный и захватывающий — где нет жёстких рамок, четвёртой стены, а люди из зала становятся сценаристами и полноценными участниками происходящего. Сейчас Плейбэк существует, как самостоятельное направление более чем в 80 странах мира, а также его используют во множестве областей театрального искусства и при социальной работе с различными сообществами и группами людей.
Ведущая: Мария Мишина (Moscow) — тренер международного класса, психолог, психодраматерапевт Moreno Institut, Uberlingen, Сертификат Playback Theatre Practice (Centre for Playback Theatre), Сертификат "Leader of Playback Theatre" (Centre for Playback theatre in New York, Jhonathan Fox), соучредитель Центральной Школы Плейбэк театра (аффилиированной Centre of Playback Theatre, NY)

ЧТО ОБУЧЕНИЕ ДАСТ ЛИЧНО МНЕ?

- ВЫ СТАНЕТЕ АКТЁРОМ

Вы станете актёром Плейбэк театра и сможете в дальнейшем войти в состав действующих Плейбэк театров (или основать свой после окончания обучения);

- ПОЛУЧИТЕ СЕРТИФИКАТ

Сертификат международного образца Центральной школы Плейбэк театра (аффилированной от Centre Playback Theatre, NY);

- МЕЖДУНАРОДНЫЕ СВЯЗИ

При желании вы можете присоединиться к международной Ассоциации Плейбэк театров, попутно открывая для себя возможность продолжить ваше обучение в разных странах мира, участвовать в конференциях, фестивалях и многих других событиях в жизни плейбэка.

- УНИКАЛЬНЫЙ МЕТОД РАБОТЫ

Вы освоите уникальный метод работы, который впоследствии сможете применять в своей практике, а также получите возможность делать ваши собственные проекты в театральной и социальной областях

- ВЫ ИЗМЕНИТЕСЬ

Вы изменитесь, станете немного другим человеком — более свободным и раскрепощённым, более чутким к себе и к своим желаниям, импульсам и мечтам; вы откроете и разовьёте в себе такие таланты, о которых даже не подозревали — мы говорим это вам, потому что испытали всё на себе.

Старт обучения — 13 января.

Даты двухдневок до апреля: 
13-14 ЯНВАРЯ 

3-4 ФЕВРАЛЯ

3-4 МАРТА 

7-8 АПРЕЛЯ

Время семинаров: суббота — 10-18, воскресенье — 10-18. 
Стоимость: каждого семинара от 120 до 150 евро, в зависимости от количества участников. Оплата каждого семинара - за месяц до начала. Оплата первого семинара - до 15 декабря

Резервирование мест и справки о семинаре -GSM: 29220981, info@centrsvainode.lv

FB: https://m.facebook.com/rigaplayback/

